

Сезон нынче у наших театров начался не одновременно. Уже два месяца работает театр юного зрителя имени Ленинского комсомола, провел длительные гастроли на Сахалине театр Тихоокеанского флота. У краевого театра драмы — на выходе четвертая в этом сезоне премьера. Театр музыкальной комедии еще в отпуске. Комсомольский городской драматический театр впервые открыл свои двери 22 октября — в этот вечер он показал свою новую работу «Судебную хронику» Я. Волчека.

Открытие произошло в торжественной обстановке. Театру был вручен приветственный адрес от имени горкома партии, преподнесены цветы. Городская студия телевидения перед открытием сезона устроила передачу «Театральный огонек».

Нынешний сезон для театра — особый. Не только потому, что это последний перед 50-летием Советской власти сезон, но и потому еще, что весной будущего года театр должен выехать на гастроли в Москву. Мы попросили главного режиссера театра засл. деятеля искусств РСФСР Е. Н. Белова рассказать о планах, ближайшем репертуаре:

— Летними гастролями мы вполне удовлетворены, особенно последним меся-

цем, проведенным в Хабаровске. В поездке подготовлен еще один новый спектакль — «Годы странствий» А. Арбузова. Продолжается работа над пьесой «Щит и меч» В. Кожевникова и В. Токарева. Конечно, умный, великолепный, с моей точки зрения, роман Кожевникова не смог быть инсценирован полностью: в пьесу вошел всего один эпизод о работе советской разведки. И тем не менее я считаю пьесу очень интересной.

В нынешнем году в Комсомольск вернулись хорошие наши актеры — В. Батенин и Е. Кривцова. Теперь мы сможем осуществить постановку «Обыкновенной истории» А. Гончарова.

И, конечно же, самой ответственной в нынешнем сезоне будет работа над «Мужеством» по роману В. Кетлинской. Это — рассказ о рождении нашего города, подвиге строителей Комсомольска. Мы считаем, что коллектив обязан подготовить этот спектакль, без него нельзя ехать на гастроли в Москву. Артисты театра воодушевлены будущей поездкой. По предложению членов коллектива, решено увеличить репетиционное время. Можно понять стремления наших товарищей: они полны желания отлично провести ответственный сезон.

Тихоокеанская звезда

г. Хабаровск

25 ОКТ 1966